



Следователи устанавливают причины возгорания склада на востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности).

По версии следствия, вечером 22 сентября 2016 года в одном из складских помещений, расположенных по улице Амурской в городе Москве, произошло возгорание площадь которого составила более 4 тыс. кв. метров, площадь обрушения 1 тыс. кв. метров.

По предварительным данным, восемь пожарных перестали выходить на связь.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи, криминалисты ГСУ СК



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

России по городу Москве, а также сотрудники оперативных служб. Проводится комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и поиск не вышедших на связь сотрудников. Следствие рассматривает различные версии возгорания, среди которых бытовая, техническая и другие. Следователи назначат ряд судебных экспертиз. Расследование по уголовному делу продолжается.

23 Сентября 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1068544/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v